



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

14.02.2018 року

м. Одеса

№ 40/ОД

Про підсумки проведення  
I туру Всеукраїнського конкурсу  
екскурсоводів музеїв навчальних  
закладів «Край, в якому я живу»

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 20.11.2017 № 359/ОД «Про проведення I туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу» з 31 січня по 01 лютого 2018 року в м. Одеса проведено I тур Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу» (далі – Конкурс).

У Конкурсі взяли участь екскурсоводи 20-и музеїв закладів освіти м.Одеса, м.Ізмаїл, Березівського, Біляївського, Лиманського, Овідіопольського, Тарутинського, Татарбунарського, Ренійського, Роздільнянського районів області.

Конкурс проведено за профілями: військово-історичний та історії населених пунктів.

Зазначений захід показав широкі можливості використання музеїв закладів освіти у національно-патріотичному вихованні учнівської молоді,

донесення до дітей історичної, культурної, багатонаціональної спадщини рідного краю.

На підставі рішення журі

**Н А К А З У Ю:**

1. Нагородити дипломами Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації переможців I туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу» за профілями:

**Військово-історичний**

Каражекову Ганну, екскурсовода музею Дунайської флотилії комунального позашкільного навчального закладу Ізмаїльської міської ради «Палац дітей та юнацтва»;

**Історії населених пунктів**

Савулу Ольгу, екскурсовода історико-краєзнавчого музею «Історія рідного краю» Лісненського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» Тарутинської районної ради.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Пятаєву О.В.

Директор Департаменту

О.А. Лончак